Skizzieren von Parabeln Losungen+

Aufgabe 1
flx) =2 =3z —10 = (z + 2)(z — )

Nullstellen: 1 = —2, 29 =5

lim f(z) = lim 2° = 40
I—>—00 T—>—00
. _ . 2 o
S S = B e = e
Y

Aufgabe 2
fl)=—2*+32*+2—3
Nullstellen: x1 = —1, 29 =1, 23 =3

lim f(z)= lim (—2°)=+o0
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Ubungen



Aufgabe 3
f(z) =2 — 82% 4+ 202 — 16

Nullstellen: zy = zo = 2 (doppelt!), z3 =4

lim f(z) = lim 2°® = —o0
T——00 T—r—00
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Aufgabe 4
flx)=2%—-32>+ 3z —1

Nullstellen: zy = x9 = 23 = 1 (dreifach!)

lim f(z)= lim 2°® = —o0
T——00 T——00
lim f(z)= lim 2® = +o0

T—-+00 T—r+00




Aufgabe 5

f(x) = -2+ 23+ 627 = —2?(2? — 2 — 6) = —2*(x + 2)(z — 3)

Nullstellen: x1 = =2, 29 =23 =0, 24 = 3
. _ . o 4 — _
Jm (@) = m (a) = —o0
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S f) = lim (=) = —oo
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Die relative Hohe der Extrempunkte ldsst sich aus den relativen Abstinden zwischen den jeweiligen
benachbarten Nullstellen ableiten. (— Aufgabe 2)



